



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XIX сесія VII скликання)

22 грудня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 189

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у містах рад та їх виконавчих органів» зі змінами, рішення Саксаганської районної у місті ради від 23 грудня 2016 року № 105 «Про структуру та загальну чисельність працівників виконавчого комітету районної у місті ради», районна у місті рада **ВИРІШИЛА**:

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради», а саме: у додатки:

1.1. Додаток 17 «Положення про службу у справах дітей виконкому Саксаганської районної у місті ради»:

1.1.1 у розділ I. «Загальні положення» викласти в новій редакції пункти 1.1. та 1.11.:

«1.1. Служба у справах дітей виконкому Саксаганської районної у місті ради (надалі – служба) утворюється районною у місті радою як виконавчий орган районної у місті ради, з правом юридичної особи та є самостійним структурним підрозділом виконкому районної у місті ради.»;

«1.11. Служба є самостійним структурним підрозділом виконкому районної у місті ради, має статус юридичної особи, печатку із зображенням Державного Гербу України, своїм найменуванням та іншими реквізитами, і штамп, передбачений нормативними документами з діловодства.»;

1.2. Додаток 19 «Положення про фінансовий відділ виконкому Саксаганської районної у місті ради» зі змінами:

1.2.1 у розділ I. «Загальні положення» викласти в новій редакції пункт 1.1.:

«1.1. Фінансовий відділ виконкому Саксаганської районної у місті ради (далі відділ) утворюється районною у місті радою як виконавчий орган районної у місті ради з правом юридичної особи та є самостійним структурним підрозділом виконкому районної у місті ради.».

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника

голови районної у місті ради (Криворотній І. І.), заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Скляр С. Л.), відповідно до розподілу обов'язків, контроль - на постійну комісію районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (Резниченко Н. М.).

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко